
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Termin: Konec septembra/oktober 2014  
 

 

1.  dan   Slovenija – Italija - Francija 

Jutranji odhod iz Celja. Vožnja preko Furlanske nižine, mimo Benetk 
do Verone. Tukaj bomo imeli prvi daljši postanek. Ogledali si bomo 
romantično mestece, kjer sta živela Romeo in Julija. Pot nas bo 
naprej vodila do Francije. Zapeljali se bomo v kneževino Monaco, kjer 
si bomo ogledali katedralo, knežjo palačo in casino v Monte Carlu. Po 

ogledu se bomo odpeljali v Cannes, kjer bomo nastanili v hotelu in 
imeli večerjo.       

2.  dan   Azurna obala - Figueras – Lloret de mar 
Po zajtrku se bomo odpravili do Grasse, ki je znan po parfumerijah. Ogledali si bomo kako 
pridelujejo parfume ter spoznali kdo so znani »nosovi«. Sledi pot proti Španiji, kamor bomo 
prispeli pozno popoldne. se bomo odpeljali do mesteca Figueras, kjer si 
bomo ogledali muzej Salvadorja Dalija. Uživali bomo v edinstvenih 
delih in spoznali, zakaj je bil takšen kot mi – neverjeten .Sledila bo 
večerja ter večerno dogajanje v eni izmed diskotek. 
 

3.  dan   Barcelona  
Po zgodnjem kosilu ogled glavnega mesta Katalonije, kjer so bile leta 
1992 olimpijske igre, od koder izhajajo svetovni veljaki kot so Gaudi, 
Miro in Puyol in mesto, ki živi dan in noč za svojo veličino. Ne,  nismo v 

Rimu, smo v Barceloni. Najprej si bomo ogledali slovito cerkev, ki jo 
gradijo že več kot sto let in mojstrovino, katera je navdušila že Orwella 
– Sagrado Famillio. Po Gaudijevi poti se bomo podali do parka, kjer stojijo slovite hiše obdane s 
parkom – Parc Guell. Da pa bo podoba mesta celovita, se bomo podali v center mesta, najprej 
mimo slovite ulice 'manzane de la discordie' in si ogledali nekaj modernističnih del, ki so 
unikatne v svetu. Ob spoznanju, da je Afrodita dobila Zevsovo jabolko, se bomo zapeljali po 
predelu Barcelone le'exiample mimo slovitih hišk katalonskih mogotcev do Nou Campa. Spoznali 
bomo stadion enega najtrofejnejših klubov na svetu FC Barcelone. Ogledali si bomo muzej in 

uživali v objemu Schustera, Romaria in Ronaldinha. Trava stadiona in podoba Fučke nas bosta 
zapeljali v center mesta mimo trga, ki ga Katalonci nimajo za svojega a je tako edinstven zaradi 
svoje lege – Plaza de Espana. Da pečat olimpijskih iger še živi, bo videno na vsakem koraku, to 
bomo spoznali tudi ob ogledu olimpijskega stadiona. Nato se bomo sprehodil o rečnem nasipu 
kot bi rekli Mavri – La Rambli. Mimo številnih mimoidočih turistov in glasbenikov si bomo 
ogledali eno najlepših motivov Španije – tržnico (La Boqueterio). Mimo številnih bazarjev se 
bomo podali mimo znane opere, ki je pogorela že večkrat in številnih vodometov do Place 
Catalunye. Na koncu še ogled ene najlepših gotskih četrti v Evropi – Barri Gotico s katedralo, 
kjer so posvetili Krištofa Kolumba. Vsi očarani od tako intenzivnega dneva se bomo v poznih 
večernih urah z avtobusom v trenutku znašli v Lloretu, kjer nas čaka še ena nepozabna noč.  
 
 
 



 

 

4. dan   Lloret de mar - Slovenija 
V kolikor bo čas dopuščal se bomo še zadnjič fotografirali na peščeni plaži in se počasi podali 
proti letališču in kaj hitro rekli adios Espaῆa. Polet nazaj do bližnjega letališča in avtobusna 
vožnja nazaj v Celje, med katero boste prejeli tudi diplome o opravljenem maturantskem izletu. 

V Celje bomo prispeli v večernih urah. Tam se še enkrat objamemo in vas vrnemo v objem 
vaših staršev, ki vas že nestrpno čakajo. Tako bomo še dolgo govorili zakaj je katalonska 
zastava takšna in počakali na naslednje naše srečanje. 

 
 
 

CENA:  399,00€  
 
CENA VKLJUČUJE:  
 

 prevoz z udobnim turističnim avtobusom po programu, 
 letalski prevoz Barcelona/Girona – bližnje letališče ter letališke pristojbine 
 1 x polpenzion v Cannesu oziroma v njegovi okolici 
 2 x polni penzion v Španiji v hotelu 3***,  
 vse oglede po programu,  
 izlet večerna Barcelona  
 strokovno vodenje tekom celega potovanja,  
 vstopnina v Dalijev muzej, Nou camp 
 1 x profesor spremljevalec / 15 dijakov,  
 Spremstvo ekipe prve pomoči (v primeru da se na enak termin prijavi 90 ali več dijakov) 
 Vstopnine v diskoteko Tropics 
 organizacijo potovanja 
 osnovno nezgodno zavarovanje in zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini  
 zavarovanje rizika odpovedi 

 
MOŽNA DOPLAČILA/VARIACIJA PROGRAMA 

 viteške igre 29€ (po dogovoru s šolo) 
 
PLAČILNI POGOJI:  

 70,00 € (osem dni od podpisa pogodbe, razen ob drugačnem dogovoru); 
 ostali znesek po položnicah, zadnji obrok (10% celotnega zneska) po potovanju 

 

Cena je sestavljena na 45 potnikov na busu. V primeru, da je potnikov manj ali več se cena 
sorazmerno s številom potnikov spremeni.  

SPLOŠNI POGOJI in NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. 
 


